

СОГЛАСОВАНО

Министр молодежной политики

и спорта

Саратовской области



А.В. Абросимов

2020 г.

УТВЕРЖДАЮ

Председатель СРОФСО

«Федерация бадминтона

Саратовской области»



И.В. Зубова

2020 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении личного чемпионата Саратовской области по бадминтону

I. ВВЕДЕНИЕ

Соревнования проводятся в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Саратовской области на 2020 год, календарным планом Саратовской региональной общественной физкультурно-спортивной организации «Федерация бадминтона Саратовской области» на 2020 год.

Соревнования проводятся согласно «Рекомендации по организации работы спортивных организаций в условиях сохранения рисков распространения COVID-19» и Регламента по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 (утвержден Минспорта России, Главным государственным санитарным врачом Российской Федерации 31 июля 2020 г. с дополнениями и изменениями от 06 августа 2020 г. и 19 августа 2020 г.).

II. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся в целях популяризации и развития бадминтона, как олимпийского вида спорта в области. Задачами проведения являются: формирование сборной команды области, определение сильнейших, выполнение разрядов.

III. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся в городе Саратове, с 09 по 11 октября 2020 года, в г. Саратове в игровом зале СК «Заря» ГБУ СО СШОР ОР по адресу ул. Брянская, 5, покрытие «Gerflor» (синтетика) 4 корта.

IV. ОРГАНИЗАТОРЫ

Общее руководство проведением осуществляется министерством молодежной политики и спорта Саратовской области, непосредственное проведение возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную СРОФСО «Федерация бадминтона Саратовской области».

V. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА.

К участию в соревнованиях допускаются мужчины и женщины, 2007 г.р. и старше, без разрядных ограничений, имеющие допуск врача, регистрацию на территории Саратовской области.

Соревнования проводятся воланами участников. Предпочтение отдается более качественному волану.

VI. ПРОГРАММА

09 октября – 16.00 часов – игры в смешанном парном разряде;

10 октября – 10.00 - игры в мужском одиночном разряде, 12.00 часов – игры в женском одиночном разряде;

11 октября – 10.00 часов игры в мужском и женском парном разрядах. По окончанию игр награждение победителей и призеров соревнований.

Система проведения соревнований во всех разрядах - олимпийская, количество разыгрываемых мест, устанавливается главной судейской коллегией, в зависимости от числа заявленных участников, 3 место во всех игровых разрядах разыгрывается.

Воланы предоставляются участниками.

Соревнования проводятся согласно правил игры в бадминтон, утвержденных приказом Министерства спорта Российской Федерации от 24 января 2018 г. № 59, с изменениями, внесенными приказом Минспорта России от 30 декабря 2019 г. № 1164.

VII. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Соревнования личные, проводятся во всех игровых разрядах: мужском и женском одиночном разрядах, в мужском и женском парном разрядах и в смешанном разряде.

Победителями каждой встречи признаются участники спортивных соревнований, выигравшие 2 гейма. Гейм выигрывают участники, первыми набравшие 21 очко, в случае счета «20-20» гейм выигрывает сторона, первая набравшая разницу в 2 очка. При счете «29-29», сторона, выигравшая 30-е очко, выигрывает гейм.

Итоговые результаты (протоколы) и отчеты главных судейских коллегий на бумажном и/или электронном носителях представляются проводящим организациям в течение двух недель со дня окончания спортивного соревнования.

VIII. НАГРАЖДЕНИЕ

Победители и призеры во всех игровых разрядах награждаются грамотами (дипломами) и медалями соответствующих степеней.

Участники, не явившиеся на церемонию награждения, лишаются права получения грамот (дипломов) и медалей.

IX. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Министерство молодежной политики и спорта Саратовской области за счет средств областного бюджета обеспечивает финансирование соревнований в пределах утвержденных лимитов бюджетных обязательств, бюджетных средств, утвержденной сметы и порядка финансирования спортивных мероприятий на 2020 год.

Саратовская региональная общественная физкультурно-спортивная организация «Федерация бадминтона Саратовской области» обеспечивает финансирование соревнований по статьям, не вошедшим в финансирование по сметам министерства молодежной политики и спорта Саратовской области.

X. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Спортивные соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Обеспечение безопасности участников и зрителей на спортивных соревнованиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353.

В соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 необходимо во время проведения соревнований соблюдать все санитарные меры: организация «входного фильтра» с обязательным проведением термометрии бесконтактным способом, соблюдение социального дистанцирования, обеспечение масочного режима, обеспечение антисептическими средствами для обработки рук при входе на спортивный объект и в местах общего пользования и другие необходимые для безопасности мероприятия.

Ответственность за нарушение правил обеспечения безопасности при проведении соревнований несут организаторы, собственники, пользователи объектов спорта в соответствие с законодательством Российской Федерации.

XI. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску на каждого участника спортивных соревнований. Страхование участников спортивных соревнований может производиться как за счёт бюджетных средств организаций муниципальных

образований Саратовской области, так и внебюджетных средств в соответствии с законодательством Российской Федерации.

XII. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются в срок до 16 апреля 2020 года по электронной почте: saratovbadminton@mail.ru.

Именные заявки, с визами и печатями врача и руководителя организации предоставляются в комиссию по допуску участников в день прибытия на соревнования.

К заявке прилагаются следующие документы на каждого спортсмена:

- паспорт гражданина Российской Федерации (для лиц моложе 14 лет – свидетельство о рождении);
- зачетная классификационная книжка;
- страховой медицинский полис обязательного страхования граждан;
- оригинал полиса о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев.

ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ